



▲桑塔纳撞断“腿”  
▶公交车撞伤“头”



昨天上午11点多,在秦淮区中华路与金沙井巷交界路口,一辆44路公交车与一辆黑色桑塔纳轿车相撞。桑塔纳被撞后,就地来了个几乎180度大掉头。公交车由于惯性作用,刹不住车,撞开轿车后,又骑上右侧路牙,顶在一棵大树上才停下。公交车上3人与轿车副驾驶位上的1名男子受伤,被送往附近医院治疗。

# 公交车迎头相撞 小轿车

## 4人受伤,疑与小轿车违章左转有关

### 轿车撞得原地打转

记者赶到时,伤员刚被120急救车送到南京市第一医院。一辆44路公交车斜停在快车道上,占据3股快车道。公交车车头顶在一棵粗大行道树干上,车头下部被撞开,左侧前挡风玻璃撞碎,路牙边的一段金属护栏变形,地铁指路牌倒在地上。在公交车左侧,马路上有四五米长清晰的弧形急刹车痕迹。

在公交车南侧,斜停着一辆黑色桑塔纳轿车,右前轮快要掉了下来,车头被严重撞坏。目击者称,这辆轿车沿中华路从南向北行驶,快到路口时,左拐弯与对面开过来的一辆公交44路车相撞。“这里不准左转弯,公交车从北向南正

常行驶,发现有轿车违章左拐弯后,司机先左打方向避让,结果撞向轿车右前部,随后又撞向右侧的行道树。”目击者称,轿车司机是名男子,没有受伤,坐在副驾驶位上的男子则受轻伤。

### 老大爷牙齿被撞掉

随后,记者赶到医院,几名伤者在CT检查。一名高个子小伙子站在走廊上,他告诉记者,当时公交车上约有10名乘客,他坐在车厢后面的座位,“公交正常行驶,突然‘砰’的一声,车厢左右乱晃,我一把抓住前面座位扶手,然后又‘啞’的一声巨响,车头顶在大树上才停下。”小伙子说,车祸后他看到一辆轿车车头被撞瘪,停在马路上。“我没事,可

坐在旁边的妈妈受伤了,她的胳膊不知撞到什么东西上,痛得不得了,医生刚拍了片,可能骨折了。”小伙子说,坐在公交车上的一名老大爷也受伤了,满嘴是血,“牙齿撞掉了。”

公交司机也伤得不轻,腿部被划出几道血口子,肚子撞向方向盘上,也受了伤。他告诉记者,当时正常行驶,对面一辆轿车突然左拐弯,“我左打方向想让它,可轿车已拐到我前面的快车道上来了。这个路口禁止左拐,没想到轿车会突然左转弯呀。”

中午12点左右,公交与桑塔纳轿车均被拖离现场,交通逐步恢复。目前,交警正进一步调查此事。

(陈先生线索费50元)  
现代快报记者 赵守诚 文/摄

### 又来添堵

## 宁杭高速“躺”着一辆大货车

快报讯(记者 陈志佳)昨天中午11点半左右,宁杭高速往南京方向靠近江宁服务区处,发生一起大货车侧翻事故,由于货车车身太长,翻倒后横在路中,占据所有往南京方向的车道一个多小时,最长时积压车辆绵延数公里。

这辆大货车长达十多米,运送的是门窗等建筑用材。目击者说,事故发生时,大货车正常行驶,前方有一辆轿车突然减速,大货车驾驶员避让不及,只得猛打方向,翻倒在地。幸运的是,当时宁杭高速上车



大货车“躺”路中 (请供图网友来领取稿费)

辆并不多,大货车侧翻后并没有造成更大的事故,驾驶员也没有受伤。

中午12点45分左右,经过紧急处理,有一股车道可以通行,而此时车辆排队已经绵延

数公里。

由于货物太多,货车车身太长,直到昨天下午5点左右,事故现场才基本清理完毕。

(余先生、孙先生线索费各30元)

## 近期为11月征兵体检而摘镜的人多了

### Q值飞秒成为这批人的首选

暑期是学生、上班族做近视手术的高峰期,但从7月中旬开始,有近六成手术者是为11月即将到来的征兵体检而做准备。由于目前准分子激光手术比较成熟,特别是Q值飞秒激光应用在临床上,手术的安全性和效果大大提高,而术后的恢复时间大大缩短。新修订的《军检标准》规定准分子激光手术后,无并发症,视力达到上述标准,即为合格。分析往年的参军体检情况,视力不过关的占多数,为此南京爱尔眼科医院准分子中心主任于妍提醒,入伍后一系列的军事训练或多或少会对视力恢复有一定的影响,所以参军的近视朋友应提前考虑近视手术,做好准备工作。

### 征兵初检六成因近视被刷

据报道,最近几年的征兵体检,不合格的原因中,近视和过度肥胖所占比例最大,初检有六成的人因近视被刷。19岁的小齐去年就因为视力问题与人伍无缘,“其实我只有300多度的近视,平时也不戴眼镜,感觉不会受影响,没想到还是没过体检关。”7月初,父亲帮他在南京爱尔眼科预约了准分子手术,“我爸说早点做能早点恢复。毕竟是个手术。但从手术室出来,我才发现这真算不上是个手术,大概就几秒钟,我还没有反应过来就结束了。”术前检查小齐的双眼角膜厚度是578微米、572微米,其他项目检查皆正常,所以最后在医生的建议下,接受了Q值飞秒手术,今天复查时左右眼视力

达到了1.2,“今年体检应该没问题了。”

### Q值飞秒更保护角膜,不影响体检

做了近视手术,征兵体检时会被承认吗?这是不少家长关心的问题。事实上,只要术后无并发症,视力达到相应标准,都算合格。“‘蓝调酷眼’和‘飞秒激光’联合的Q值飞秒手格应用后,效果更好,也更保护角膜,既不会影响体检,也不会影响今后的训练。”于妍介绍,设备的性能差异直接决定了手术质量的高低,传统仪器是通过医生手动测量角膜厚度后再实施手术,微米之差都会造成视觉的不良反应。而“蓝调酷眼”新增了配套的联机软件和角膜

“‘悟空’将被安置到外省动物园!”昨天,这样一则消息在网络上迅速流传。这只网络爆红的萌猴命运,再次牵动众人的心:怎么在红山动物园生活才一个多月,又要送走?昨天,现代快报记者向红山动物园求证此事。

## 悟空,听说你要被送走? 啊?胡说!

6月1日,镇江王先生带着饲养的宠物猴庆“六一”,小猴在快餐店喝可乐的萌照很快走红网络。这只名叫“悟空”的小猴迷倒了无数网友。由于私人不能饲养野生保护动物,6月中旬“悟空”被送到南京红山森林动物园饲养。快报从6月5日起,一直在跟踪报道这只萌猴的最新动向。

昨天,突然有媒体曝出:由于红山动物园没有猕猴,也没有饲养猕猴的经验,目前园方正在与外省动物园联系,为其寻找最佳生活地点。

记者联系到了红山动物园宣传推广部部长白亚丽。听到这个消息,她很惊讶。“没有的事!”她告诉记者,“悟空”在动物园生活得很好,“我们这里猕猴很多,大家在猴山看到的就是猕猴,只是没有日本猕猴,不存在饲养经验不足的问题。”

记者在动物园里的育幼场看到,“悟空”眼下还在喝奶粉,饲养员说,再过一两个月,在它的食谱里就可以适当添加少量的苹果、香蕉等水果啦。房间里有空调,温度始终保持在二十六七摄氏度,外面火辣辣的太阳,对它丝毫没影响,在凉爽的房间里,它照样上蹿下跳,玩得开心。

目前,“悟空”是和一小长臂猿“小葵”生活在一起的,它俩差不多大,5个月左右,又都是女孩子,相处很融

一脸吃惊样

现代快报记者 赵杰 摄

洽,天天一起玩、一起吃,连睡觉都要抱在一起。相比之下,“悟空”调皮好动,“小葵”比较文静。

不过,这对“闺蜜”也总有分开的一天。“小葵”长到一岁多,可能就得回到它的长臂猿家族,和它的同伴一起生活,成熟之后嫁人生子。

而园方也在为“悟空”的将来做打算。

猕猴是群居动物,但是“悟空”肯定不能放到猴山去。一来品种有差异;二来,放进猴山的猴子,只能一群一群地放进去,一群十几只,单只进去肯定会被其它猴子欺负。园方想等到“悟空”长大,大约两岁的时候,为它找个伴。目前还没有打听到国内哪家动物园有日本猕猴,“如果有的话,对它来说,将来与同伴生活在一起是个比较好的归属。到时候是把它送过去,或是引进,这些都是未知。但这一两年肯定没有把它送走的打算。”

现代快报记者 孙兰兰

## 江心洲葡萄园痛心一幕—— 张网驱鸟演变成捕鸟卖钱

快报讯(记者 是钟寅)昨天上午,市民武先生来到江心洲葡萄园游玩,意外看到有很多捕鸟的大网,不少鸟儿遭到捕杀的厄运,令他痛心。

“怎么周围这么多细网啊?”走到葡萄园附近,武先生看到这些网每个有10多米长,高高地挂在竹竿上,把整个葡萄园围了个里三层外三层,总共足有30多处,这些大小网构成了一个捕鸟的“天罗地网”。询问得知,原本这些网是驱鸟护果用的,可后来渐渐地变了味。农民介绍,江心洲每到葡萄成熟的时节,嘴馋的鸟儿盯着果园里葡萄发起了一轮轮进攻,这些网都是果农挂上去的。果农李女士称:“每天早晚捕的鸟较多,像伯劳、白头翁、灰喜鹊之类的,一般捕到的野鸡都是被自家吃了,好看的就卖掉了,一般小鸟20元一只。”据介绍,一般像八哥之类的鸟,会以每只5元的价格卖给餐馆或者游客,其他好品种的鸟类就会卖给鸟贩子。武先生表



险被网缠住 报料人供图

示,鸟类是生态链的组成部分,是一种自然资源。希望江心洲的果农们能把这份资源保护起来,培养人们的爱鸟意识,驱赶鸟儿就行,不要捕捉和食用野生鸟类。

(武先生线索费50元)

## 忘记拔卡 被人取走9000元

快报讯(记者 赵守诚)丁女士以前办理了手机存取款短信通业务,可一直没生效。7月23日下午,她到位于江宁东山大十字街的一家银行,先在自动柜员机上取款100元,没接到短信通知,又取100元,仍没有接到。她跑到旁边银行的柜台上咨询,到了柜台,这才发现卡忘记拔了。

丁女士立即回到柜员机边,“当时我看到一个中年女子站在柜员机前在操作。”怀疑自己的卡已被机器吞掉,丁女士又到银行柜台前,请工作人员帮忙开机取卡。工作人员发现卡还插在机子上,并没有吞进去,但卡里少了9000元存款。银行查询得知,就在丁女士分两次取走200元后的几分钟,有人分3次取走9000元。丁女士马上怀疑是那名中年女子取走了她卡里的钱。银行监控录像也证实了她的猜测。丁女士说,女子个头近1.7米,40岁左右,扎马尾辫,“希望拿钱的人把钱主动还回来。”

### 现在预约最高优惠3500元

近期,凡预约报名的近视患者,都可享受免费术前检查、术后复查、手术费最高补助3500元。外地征兵近视患者,南京爱尔眼科提供2人2晚免费住宿。详情可拨打 025-68590120、68591500,也可登录 www. eye025.com。